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1 = 9 =
o] A Yerd
*MRUR SEER(MOLE, SZUB): ATAR(04, AI2%), MAMR, A656%)
CMSA SEES(HDHE, SUE): ATMRELRANG6, A104%), MM,
2.0%), Q=M FEAAKI0, A22.5%)

- ARAES 7o $2EEQ WA AXANGARY 55 BHo] A&
Rom, A=A o7, Ve FAE T AFAFY FEE T4
C MRNE SEES(THE, SUE): B 2308, AL2%), 7[EFRS(78, Ad2%), OIE

AMREIS(181, ABI%), HEIS(34, A66%), ATCHIREISQT, 4.1%)

S(HoHE, SZUE): 2T (151, A27%), 7|EMRHE123, A6.2%)

(Che : HHOkE, %)

20144 2015A

Jn

HH

A | s | o3 | o4 |G TA| | e | s | TA)

ik
1
Hl

1,413 346 125 126 472 290 101 108 397

2
)

SE= (-1.5) (0.0) (4.4) (1.9 0.5 | (-16.4) | (-19.0) | (-14.2) | (-15.8)
AL 1,644 399 140 152 551 364 131 138 502
(B4 | (-46) | (-68) | (-55) | (-41) | (-6.0) | (-89) | (-6.7) | (-8.9) | (-8.9)
MREZE | 9,262 | 2,171 775 905 3,078 | 1,932 737 846 2,777

i
o

-1.1) | (1.3) (1.1) (4.2) 21 | (11.0 | (-49) | (-6.4) | (-9.7)

MRHE | 3,617 813 287 328 1,141 748 274 313 1,061
(EL3 (5.5) (10.7) | (145) | (16.1) | (12.3) | (-7.9) | (-43) | (-44) | (-6.9)

g A | 15936 | 3,729 | 1,326 | 1,508 | 5,237 | 3,333 | 1,242 | 1,405 | 4,737
(BUE) | (-0.1) (2.1) (3.2) (5.3) (3.0) |(-10.6) | (-6.3) | (-6.9) | (-9.6)

Az : e=FUs| FASAMI 4 77 71D, 3 SLE2 S| o[

e
Ho
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i
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S
fr
2,
rV’
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~
=
=

(Etel - M=, E/Kg, %)

201414 20154
T = = A

7 4 | 3E | 4 | (e | 14 | 3" | 48| 1Ty
&S| 27337 | 6555 | 2203 | 2552 | 9107 | 6265 | 2353 | 2562 | 8827
(BZLB) | (04) | 09 | (18) | 4O | (18) | 44 | @6) | 04 | (-31)
+EEH| 58 5.7 58 59 | (68 | 53 5.3 55 5.4
(BZ8) | 02 | 4 | 14 | 4D | (18) | (-65 | (-88) | (-72) | (-67)
=
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'14.4¢ 52 62 7 sl ol 10€ 118 '14.12¢€ '15.1¥ 2 e 42

MEGo e $&0 RGO, FFOL £3 4
Heon, WF, B, EU 5 HAAFOoRY £25E Fa

tru

(A10.0%), A FAHALLI%), AFRE(ALT%)S] =0
%xﬂf(m 6%) F=°] EHA AdE7|thy 0.3% =

- R ASE ANENSG HRaA ATE FY SO HAUs
(A21.0%), AF2=(A11.8%), A7 Al5(A13.1%)8] =] =HA Ad-s7]
ol 114% ZAad 2109 8Ee 7S

(Ek2 : HHELE, %)
20144 20154

E 7 [ [
I V7 Y Gy | e | s | oaa | TA

HIEZ | 2,734 566 207 266 833 547 206 267 814
(ELE)| 9.2) (135) | (14.4) | (206) | (15.7) | (-3.4) | (-0.5) 0.3) (2.2)

== 2,515 571 213 237 809 492 187 210 702
(BEL8)| (79 | (20 | (47 | (-54) | (-29) [ (-13.8) | (-12.3) | (-11.4) | (-13.1)

EU 1,536 397 138 149 546 315 112 127 441
(B&E)| BI (11.8) | (165) | (156.2) | (12.8) | (-20.6) | (-18.9) | (-14.6) | (-19.0)

o= 1,433 334 116 125 459 337 130 122 459
&&8)| (14 0.1) (-0.2) (4.2) (1.4) 0.9) (11.6) | (-2.1) (0.1)

olL 1,340 332 108 124 456 290 105 117 407
&&3)| (1.1 (-1.5) | (-0.5) (5.6) 0.4) [ (-126) | (-25 | (-5.7) | (-10.7)

2= 867 231 88 81 312 193 70 75 268

(E48)| 62 (15.7) | (255) | (151) | (15.7) | (-16.6) | (-20.1) | (-6.4) | (-14.0)
s A | 15936 | 3,729 | 1,326 | 1,508 | 5237 | 3,333 | 1,242 | 1,405 | 4,737
B3| (-0.1) (2.1) (3.2) (5.3) (3.0) | (-10.6) | (-6.3) | (-6.9 | (-9.6)
Az S=FAs FASAMI 4 HeF 7|8), ) SLUES MHES7| oy



49 F5E £99 A9 AFAEE AAs/Io 0.7% F718 189,
AR AATIIHN 47% F718 172902 7153 v, A4
= 74% 74 1779 0E, AFAFS 2.8% o] 783 WUES 7=

- ARdRE AR, AR T RE FFo) Zastdon, dRaas
AZARAA AL ARARTAN T Tl 2
*MRRE FUAESMEIOlE, ZLE) MAMR(2, A51%), AIEMF6, AT.0%)

* MRAN TRUES(EDIE, TZHE): QITMFEMFTANSS, A10.4%), MOIMRAKSS, 1.0%), 2=
MU ANB6, A12.1%)

AfAES ZeEs A E, 95 718w, Jd2 AR E, 2z

HAfAEY Foe gafor, oFf £ BaR ARAEE 2o

*MRAE TRAEFHETIE, SZE): 7|EIRE((T8, 7.7%), HEAIZ(A41, 9.3%), AIZFMF
Z|Z(20, A0.3%), CIZCIMFRIZ(17, AT.8%), HEIZ(8, 7.6%)

CMRHE SUSS(HDHE, SUS): oIR8, A51%), 7IEHIRHIE(204, 43%)

<E=Y Sl B
T = (S| : 9oL, %)

o 20144 2015t
= A va | 3y | oam oIy e | 3w | ew | A,
Meslz | 23 | 56 19 18 74 50 18 18 68

(EEE | ((41) | (-5.00 | (-1.8) | (-225) | (-99) | (-99) | (-75) | (0.7) | (-7.4)

AL 2,091 500 182 191 691 466 168 177 643
(&&® | (-(18) | (-3.0 | (-0.7) | (-0.8) | (-2.4) | (-6.8) | (-8.0) | (-7.4) | (-6.9)

MFEE | 1,866 420 151 165 585 432 147 172 605
A=) (4.2) (4.1) (7.9) (6.5) (4.8) (3.0) (-29) | .7 (3.5

MFAE | 10,477 | 2,320 851 804 3113 | 2472 756 783 3,254

(BZ4S) | (119 | (155 | (232) | (10.9) | (139) | (6.5 | (-11.2) | (-28) | (4.1)

7 | 14,658 | 3,296 | 1,204 | 1,479 | 4,475 | 3,420 | 1,089 | 1,150 | 4,570

(EZE) | 84) | (10.3) | (16.4) | (7.6) (9.6) (3.8) | (-9.6) | (-2.4) | (2.1)

D SR FARE FASAMI 4 HRF 7|8), ) SLES MHS7| oy

159 49 FUEFS A FL57.7%), A7 AH1.7%), 22 E(8.8%),
A F(4%) T2 AEFE SV AdE7IHH] 4.0% 5713 1591 ES 7]
gou, FUDE 6.1% AT 728 /Kg 71E

dt Ho

(B - HE, 2/Kg, %)

o 20144 20154
TE L | e | osa [ am [T v | osa | s [T,
Fl=2F | 1,7123 | 3814 140.8 153.1 534.5 400.5 140.0 159.1 559.7
22 | 60 | 60 | 04 | 67 | 63 | 60 | 05 | 40 | 4D
T} 8.6 8.6 8.6 7.7 8.4 8.5 7.8 72 8.2

(E&E) | B3 (5.0) (6.4) (1.3) (5.0 [ (12 | (-99) | (-6.1) | (-2.5)
Az : e=Fgs| FASAHMN 4 77 7|12, 2718 FUEAED), 3 S4E2 TWES7| e[
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1448 sg 6 78 8y o 108 118 '14.12¢  '15.1€ 2@ 3g 48

- O] 2O Z= 2 -l 4Ol D BEZ L2 ot E

[ =7hE sl MlEW, gkt #9575 F=, EU, SIY 2 vl=2 s

0 49 =7PE FU2 HEF(22%)7 PIkrH6.6%) ] FHol STFRE
(23.4%), EU(A1.0%), 1U(26.8%) F Hl=(A24%) T2

- 22 AGAEZ0.7%)2 o] =71t oU, F8 FUZEQ HEAE
(AN4.9%)S B &35t AGAB(A14.6%), AGFAHA0.9%) 52 EEo] 7+Aa
st A @57 thH] 3.4% 0|5 54 urES V)=

- WEYLS A92H4.9%), A-2E(16.9%) L A Z(0.6%) 59 Fa9=72
AdS7|g8] 2.2% =713 180 &S 7 &

- EU9 A AFY504.6%)2 9ol SVt o, A/AHAL19.5%), 37

7

=
A E(AL0%), AFAIF(A0.2%) T2 F5o] F4asted HAdF7dn 1.0%
A eSS V=

HFRF Te=E 7o #Eb

(Ek2| : oS, %)

20144 2015

=2 7 o A A
A 114 38l 48| qTyay | 14 38l 48| 1142

= 6,593 1,422 523 573 1,992 1,469 430 554 2,022
(E&8)| 43 (5.6) (15.3) (4.4) (56.1) (33) [ (-17.8) | (-3.4) (1.3)

HES | 2,758 601 226 176 7 654 190 180 834
(&38| (20.1) | (27.1) | (40.0) (9.8) (22.7) 88 | (-159) | (2.2) (7.3)

EU 1,433 325 113 94 418 335 120 94 428
E&dE| 0.1 (4.3) (1.0) (5.1) (4.1) (3.1) (5.8) (-1.0) (2.1)
el 758 199 79 65 262 195 75 61 256
E&8)| 24 (14.4) | (17.3) (5.5) (11.2) [ <19 | 57) | (-68) | (-3.1)
ojefat | 467 98 33 32 127 101 36 34 135
(E4=)| (18.7) | (230) | (213) | (@2.7) | (19.2) (2.4) 9.3) (6.6) (3.4)
o= 367 90 31 29 120 83 29 28 111

E&8)| 381 (10.3) | (16.2) | (-2.8) (7.5) (-84) | (-43) | (-24) | (-6.8)

5t 71L 14,658 | 3,296 | 1,204 | 1,179 | 4,475 | 3,420 | 1,089 | 1,150 | 4,570
EzE)| @0 (10.3) | (16.4) (7.6) (9.6) (38) | (-96) | (-2.4) | (2.1)
A2 =R s FASAHMI 4 H7F 71&8), F) Sds2 ddS7| ol



o 449 A AR s U9
Z

7g7]%j]i uqm- g]./\-] XI% J]E /\g/\]—o]
Zraste] Ad-s7 e 4.9% A3

9.1= 7|5

- EAFE T BUESE 3.7% A% 8.2, AXAFE 1.6% SIS
1234, 7V EAFE 3.7% 24T 9795 7=

* MAEK[E F0[ 1 101.0014.43) — 96.1(15.43)

MR T HEDS

rek

(29| : 2010=100, %)
_ 20144 20154
TE o | e | osa | e | BE) m | sa | s | EE,
MAX|=| 92,6 93.7 100.6 101.0 955 88.2 96.3 96.1 90.2
(4= | (-38) (-2.4) (-1.4) (2.2) (-1.3) (-5.8) (-4.3) (-4.9) (-5.5)
£olX|5| 934 94.0 101.0 102.0 96.0 90.0 98.9 98.2 92.2
(B4E) | (37 | (-39 | (-23) (2.2) (-23) | (-40) | (-2.1) | (-3.7) | (-3.9)
AMOX[5=| 1249 1219 121.9 1215 1215 1251 125.1 1234 1234
(5LE) (2.1) (9.8) (9.8) (8.5) (8.5) (2.6) (2.6) (1.6) (1.6)
7ISEX| 945 925 100.8 101.6 94.8 87.8 94.4 97.9 90.3
(54E) | (-3.0 (1.1 (2.4) 0.1 (0.8 (-5.1) | (-6.3) | (-3.7) | (-4.7)
A= SAE, 2UAMEJASETAL ) MRARA2 MR, ol sle7 S2 L&, SHE2 MAS7| thH |
<dTiY +w HE> <2010%F =100>
135
125 —— = e T —— _———

115

105

95

75

14,42 s5E 62 7= 82 9E 108 1 128 1518 2E 3g 2E




2) 3
O] 3k Aqt, S8 4

o 49 sHALS FU 9 A7RF, AR mE oA To=2 A
A= 7)t)8] 4.2% 73435 1
- Z3= U9 IR o g HAdF7|H] 34% A4S 122941 E, A=

73% 74T 91.0HEL 7=

Bty w5 w8

4>

(= EE %)

2014 20154

T AL ua | 3y | oam | e | aw | s | TR

AARZE (16849 4294 | 1459 | 1416 | 5710 | 3956 | 1348 | 1356 | 5312

(EUB) (53) | 40 | (-60) | (68) | 4D | (79 | (76) | (-42) | (7.0

MANSH| Bl | 14626 3630 | 1234 | 1272 | 4902 | 3448 | 1215 | 1229 | 4677

(22712 |(Z28)| (-66) | (-89) | (-68) | (-29) | (-7.4) | (-50) | (-15) | (-34) | (-46)

Mma| 947 | 1022 | 1022 | 981 | 981 | 946 | 946 | 910 | 910

Ez®)| 60 | (158 | 158 | 61 | 6 | 70| (74 | 73 | (13

Az SAE, SeNEseRAEEER® 7|18, ) SHE2 HdS7| the(o|H, =2 71&E AR
3 H

=U Aabdn] Sa0) sjejqt Uz Ad-srdn

- S8t T, TF, vw T FRToRS] FEEW VIR Ad-s7]
31% S7+s 2231 E, Ale 19.5% 74T 18I1HES 7&

(Ehel : =, %)

—

20143 20153

= | — —
T A | s | sa | ag | e | sa | ew | TA)
WA | 2604 | 670 | 241 | 225 | 904 | 623 | 223 | 217 | 840
(Z28) | (75) | 09 | 45 | (70 | (12) | (-82) | (-7.9) | (-38) | (-7.0)
MpEs Boiz | 2539 | 624 | 215 | 216 | 840 | 501 | 220 | 223 | 813
(E27|D)| E2B) | (48 | (66) | (-90) | (23) | (-45) | (63 | 24) | G1) | (32
Mo | 176 | 224 | 224 | 225 | 225 | 192 | 192 | 181 | 181
(E28) | (18 | (90.4) | (904) | 604) | (60.4) [ (-143) | (-143) | (-195) | -195)
A2 SAY, LLMEFSETAKHAL 7|1&), F) SLE2 dHAS7| tit|o|H E 7|& AlM=R



(EH] : 2010=100, %)

20144 20154
- B2 o < B o < B
A 4 |3 | 4 | (S| M| | | Sy
AYALR| L= 92.5 90.9 99.9 100.1 93.2 79.2 87.0 93.0 82.7
(EEE)| (11) (2.0 (7.0 (4.3) 26) [(-129) | (-129 | (-7.1) | (-11.3)

90.0 87.6 95.7 98.2 90.3 75.3 83.8 87.4 78.3
25 | @5 | @7 | (73 | 46) [(-14.0) [(-12.4)|(-11.0) | (-13.3)

iy
ol
B
3

45 >
N
o
N
Il

1022 | 107.0 | 107.0 | 106.1 | 106.1 | 103.6 | 103.6 | 104.2 | 104.2
(-45) | (-49) | (-49) | (-6.4) | (-6.4) | (-32) | (-32) | (-1.8) | (-1.8)

~ A
0|>|}='_j ol
A
=

N
Wl

A2 SAE, UNMEASSTMEIZEIE 715), F) SHES THESY| tiE[0|H X7 |Z Alkex|

5 ol

o 44 oF AT Ui B osjeat S o= AdErIthn] 6.5%
Sls

- 3= Al HFd mE dER o2 HAdE7| U] 2.3% A
99.3, A= 3.6% =7}k 119.02 YEHY
LQ|F & 8ED>
(SH2] : 2010=100, %)
20144 20154
?‘ = o o "gﬁ' o o ‘_g"_.ll
A 1/4 38 48| (S| V4 38 48| (Shm)
MAFK|Z| 881 | 932 | 985 | 971 | 942 | 87.7 | 96.1 | 908 | 885
(BLE)| (-59) | (-39) | (-45) | 6.0) | (-1.6) | (-5.9) | (-2.4) | (-65) | (-6.0)
MMNESE =50x|<| 926 | 972 | 1039 | 1016 | 983 | 959 | 1042 | 993 | 9658
X2 |8)| (BEB)| (-55) | (-52) | (-34) | 45 | (-29) | (-1.3) | (0.3) | (-2.3) | (-1.5)
"Mox|Z| 1222 | 1146 | 1146 | 1149 | 1149 | 1209 | 1209 | 119.0 | 119.0
(BB (42) | (119) | (119) | (112) | (112) | (B55) | (655) | (36) | (36)

A= SAE, BUMEASTTALCIS - 2u| 7|%), F) SHE2 THS7| thH|o|0 X7 |ZE AlM=X|R



O o fF Al 2.6% 713 4= 4,24099 71 =

<

o0 15d 44 o F amjdud 2 s 8 BHAE, AYAFL 5 F_ F5

o] =712 AJdZ7|H] 2.6% =718 4% 4240998 7=

737, }% EZ(AMM)) A F{(204%) WE FhdE BT,

, AAMNFLD1.7%), A8A8Z02%) T T8& F59

(TH2] - 1093, %)
q

201444 20154

T E =

A | s | 3@ | 4% (1'1'47}%) 14 | 3@ | 4% (fﬁé)

Zhof A 51,602 | 12,327 | 4,462 | 4,313 | 16,576 | 12,271 | 4,367 | 4,424 | 16,694

HAEE - 7Dhel| 18 0.8 15 4.0 1.2 -0.5 -2.41 2.6 0.7
(M3 - 7[H]) - (-19.0) | (22.2) | (-3.3) | (-13.3) | (-20.2) | (15.1) | (1.3) | (-13.7)

A2 SAE, 2ofEofYBAZY) ST

o

=Y 9F moj ez

300

200

-20.0

-300

14 4 5 & 7 8 9 10 11 12 151 2 5 4




6(]:

3. | gk-=Al| A 714 B

ek}
Aoz we o, ¢

i)
rlot

SRR EE
st

&2 = S AR Aol mE D ofAl ol
A

fFA 2 A5} opAl

1] 37.1<

As}eFA| 7} o]ol A dddin

AREA &
1,0725¢¥9 < 71&
* g gt 1,109.59/('15.38) — 1,072.42(15
o W/ F&d JELY o A K7 FOE
19.49 3153k 904498 7=
* 21/100% &= - °J(15 3""’-') — 904.4 J(154""’-')
<EL & AIMP>
20144 20154
T E o o | R . o | BT
&l/=te] | 1,053.4 | 1,067.5 | 1,064.7 | 1,033.2 | 1,059.0 | 1,100.5 | 1,109.5 | 1,072.4 | 1093.5
2//100¢l| 990.6 | 1,040.1 | 1,034.9 | 1,009.2 | 1,032.3 | 9245 923.8 904.4 9195
X2 =Y, FAI8LE), T WS FIPIE, o, 2Il= Btk
<2 9 AM>
<Etg): E=
1,150
1,050 W//_W\
a50 “1»_\\-__\\\/.\____\
850
1448 5E 51 7E 82 oE 108 112 128 1518 28 32 ag
—a— /= —ir—# /1001

10



2) =2 YA 74
O FAR A

o0 44 IAR7IE AW WA 5 T8 AGSH gaa g, i AL ITH
&3l so= AduH FeAE

0 49 FEIHAL FF Ha AW B FF F8 FHE AL 7.3% 1D

el
11.7353/kgE 715

e 2 AR 71 e

20144 20154

s A | ous | 3@ | s | EEy| 1 | m | @ |35

7 | WTI | 912 | 1006 | 1016 | 99.7 | 1004 | 485 47.6 59.6 513
($/tZ) Dubai| 95.0 | 1047 | 1046 | 1049 | 1048 [ 52.1 52.6 63.4 55.0

= =TS
o —?—D:‘ - -
($/Ib) e i 0.92 1.05 1.06 1.08 1.06 0.80 0.81
=D

=] 10.4 10.7 10.1 10.5 10.7 10.8 10.9 1.7 111
(&F$/kg)

of 2l

EEE 9223 | 963.1 | 9258 | 9279 | 9543 | 771.2 | 796.2 - -

siM o3RIz

$/E) |LE= 1,963.3 | 1,976.7 | 2,035.0 | 1,975.0 | 1,976.3 | 1,671.7 | 1,495.0 - -

Il
;—ETE‘ 2,1945|2,308.7 | 2,247.0 | 2,211.5 | 2,284.4 | 1,616.7 | 1,640.0 - -
—/ =
Az EEed (FHI8LE,, BRSUAHSKOMA XSEE), SRARUH| M X2
F) H2 IOPIE o 27l ook
<59 =N HAA 7HE H s
<CHR]  s/H Z(F7h, MEM(HE >
120.0
110.0
100.0
50.0
80.0
70.0
60.0
50.0
40.0
14.48  s5E = 72 s 9 108 118 28 "5 2E 33 Pl
=TI =l=Dybais e 2 I

11



1. MjetE-AHE- SV Y EA-XEFX| FSUE (BHe] - MUAESE, 7]CiE] %)
20144 2015

™= A e | osa | s TVER w | sa | s TNEFE
HZ=ed MARK|= 0.1 0.7 3.1 2.8 1.2 -11 -0.1 -2.7 -15
"z sl== | -05 | -03 | 17 | 18 | 02 | -36 | -44 | -43 | -38
duexixa | 52 | 75 | 87 | 124 | 87 | 82 | 81 | 28 | 67
MAS 35 40 3.9 3.9 40 41 40 39 41
~ux=7t | 13 | 11 | 13 | 15 | 12 | 06 | 04 | 04 | 05
AAEX|(E) | 8922 1519 73.2 716 2235 2345 104.3 814 315.9

2. &2 AH (Che| « wioE XMA(SY, 7))oid] %)
20144 20154
T = A 1/4 3 48 (1'1;7%) 1/4 3g 48 (1‘1';%)
= = 572,665 | 137,536 | 49,064 | 50,267 | 187,803 | 133,483 | 46,879 | 46,227 | 179,710
(BELE) (2.3) (1.6) (3.7) (8.9) 35 | (-29) | (-45) | (-80) | (-4.3)
% 9 525,515 | 132,366 | 45,559 | 45,873 | 178,240 | 111,806 | 38,460 | 37,729 | 149,536
(BLE) (1.9) (2.0) (3.6) (5.1) 28) | (-155) | (-156) | (-17.8) | (-16.1)
FAEX| 47,150 5,170 3,505 4,394 9,563 21,677 8,419 8,498 30,174
A2 2RSS FAUEHA
3. Z0AIN (BH] - MHASEZ)oHH] %)
20144 20154
T
1/4 2/4 3/4 4/4 A 1/4
GDP(ZZE) 3.9 34 33 27 33 2.4
OIZIAH|(BLE) 26 17 1.5 1.4 1.8 1.5
MUH|EXHBZLE) 7.2 7.7 42 42 5.8 5.7
GDP(212) - - - - 14,100 -
1015 GNI(E) - - - - 28,180 -

A= o2 HSAAAR, F) A2 2718 K&, 121Y ZRUELAF(GN)2 A7 X =

—

Op

20144 20154
T == A | e | s | oaa TVES | osa | s [TNES
AMMHOIZA, JH) 84,697 | 20,761 7,195 7,226 | 27,987 | 22,652 8,371 8,315 30,967
SEHoI=B, 7)) 614 180 57 44 224 142 55 58 200
HHSWB) | (1379) | (1153) | (1262) | (1642) | (1249) | (1505) | (1522) | (1434) | (1548)
AR 106.4 103.4 111.0 112.3 105.6 102.3 1116 108.4 103.8
2z % | 00 | 29 | 6o | 6o | 6o | (10| 05 | 35 | 17

A= (AAYRI) SATIHY, (FEfels) 282 0SFEME, (MAX|) 232AS7(20104=100)



(& > 7|gB7 [ =ANE=EA A M) At

201444 201514
S TE | jom 12 128 43 58 | 6EE)
oieh A% MR 64 56 62 73 68 61
o2 ol 69 68 72 75 75 70
" Me 78 86 84 90 89 84
o= al 95 92 87 90 85 91
jo:“_& =3} Mo 71 73 73 83 85 72
f& (OE) | o=@ 92 90 87 90 91 88
= MR 115 111 121 111 113 117
M| oj=mm 105 96 104 106 100 103
- Me 77 83 81 94 89 86
o2 al 93 91 85 89 89 89
Ly MR 74 68 66 78 84 73
Lﬂi ol | oj=om] 86 83 83 91 84 87
o | | a=m 79 73 77 83 87 80
T | oz 85 91 83 90 91 94
N MR 69 90 72 86 90 76
%'ﬁl T | o=2o] 92 84 88 82 85 89
$2 My | MR % 94 88 % %5 97
A;*;l} FA | o=2om] 91 91 93 94 88 92
= | an MR 105 96 104 103 101 104
48| | o =ox 103 95 99 97 99 100
AR | Mg 114 107 105 116 106 112
;_L;j o2 a| 111 108 104 99 99 103
;P;:'H HE | Mo 82 79 75 83 87 80
e ;E_;' o=2am 92 91 87 90 87 88
A MR 76 73 77 76 85 80
o= ol 77 86 87 86 77 80
az | X3 MR 67 65 73 76 77 74
o | A | o=gz 66 77 79 77 73 76
ol | gy MR 92 85 91 81 91 92
M A | oo 103 95 97 92 93 93

Z ;7|47 |=AHKBusiness Survey Index : BS)= 7|i0| SiX| Z7|4Z0f CHst TiCln} 315 Mot 52 A
Stof ZERMOl AY7|SEE mtetsty| 218t A7|0E7 -2l BSIZE 7|&X|2l 1002 B2 SHAQl SEA
$9 EXXo| STioix|4T} 2422 2|0|5tH, 100 0|ARl AR0ll= 22X SEIAM|TY BX e
HSS, 100 olstel ZRol= O HiHlS LiER,

A2 BReH HHSAHAA
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